

## **БУКА У ЖИВОТНОЈ СРЕДИНИ**

Општинска управа Књажевац, Одељење за привреду и друштвене делатности у оквиру своје надлежности, а на основу Закона о заштити од буке у животној средини ("Службени гласник РС", бр. 36/09 и 88/10) обезбеђује континуалну контролу и мониторинг буке у животној средини у Књажевцу.

Праћење и мерење нивоа буке спроводи се ради утврђивања стања животне средине, као и правилног одабира превентивних мера, а у циљу заштите и унапређења здравља људи и очувања животне средине. Мерење нивоа буке врши се систематским мерењем, испитивањем и оцењивањем индикатора буке којима се описује бука у животној средини и који указује на штетне ефекте буке.

На основу члана 23. став 2. Закона о заштити буке у животној средини ("Службени гласник Републике Србије", бр. 36/09 и 88/10) Општинско веће општине Књажевац на седници од 01. априла, 2018. године је донело [Програм мерења нивоа буке у животној средини на територији Књажевца за 2019. и 2020. годину](#) ("Службени лист општине Књажевац, бр. 5/19). Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Књажевца утврђена су мерна места, начин и учесталост систематског мерења нивоа комуналне буке, као и одговарајуће оцењивање индикатора буке, укључујући евентуалне штетне ефекте.

Праћење целодневног (дневног, вечерњег и ноћног) нивоа буке у животној средини на територији Књажевца и одређивање вредности индикатора укупне буке вршиће се према прописаној методологији и у складу са важећом законском регулативом.

Мерење, обрада и анализа података, провера валидности резултата добијених мерењем, као и њихова интерпретација, поверава се овлашћеној стручној организацији која је акредитована као лабораторија за испитивање и која поседује решење надлежног министарства да испуњава прописане услове да врши праћење нивоа буке у животној средини.

Програмом мерења нивоа буке у животној средини на територији Књажевца за 2019. и 2020. годину утврђује се шест мерних места која су одабрана као репрезенти поједних делова града различите намене простора и на којима ће се приступити континуираном мерењу нивоа буке у животној средини.

Намена простора за мерна места дефинисана је у складу са Одлуком о акустичком зонирању ("Службени лист општине Књажевац, бр. 2/19) којом су одређене акустичке зоне у зависности од постојећег стања изграђености, начина коришћења земљишта, као и према планираним наменама простора на територији Књажевца.

Вредности индикатора укупне буке на месечном нивоу и ниво дневне, вечерње и ноћне буке на месечном нивоу можете видети ако кликнете на одговарајуће мерно место.

[Извештај о мониторингу буке за месец август 2019.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец септембар 2019.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец октобар 2019.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец новембар 2019.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец децембар 2019.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец јануар 2020.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец фебруар 2020.године](#)

[Извештај о мониторингу буке за месец март 2020.године](#)